

తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ

III



జాతీయ రాష్ట్ర 2023

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో పడకలు

Table comparing government hospital beds in 2014 and 2023. 2014: 17,400 beds; 2023: 34,000 beds.



యార్కర్



షెయ్యి గుర్తింపు కాలం నీళ్ల తిప్పలు నీకేమెరుకే?

'ఓ పిల్లా.. బాతూంల నల్లలు ఇప్పుడు అప్పున్నవ్.. నీళ్ల అట్టిగ పాయిఖాన్ల కల్పిపోతున్నయ్..'

ఓ ముసల్దానా.. ఎందుకొద్దన్నవే పుల్లుగ నీళ్లు ఉండే.. రోజు నల్ల దాచి పాయిఖాన్ల నీకేమెరుకే..

ఆ.. నువ్వూ మా కాలం ప్రడితే ఆ నీళ్ల ఇలువ తెల్సేది నీకు ఆ కాంగ్రెసోల కాలంల షెంబట్టు పోసుగూడ షెంబెడు నీళ్ల లేకుండా..

పొద్దుగాల లేత్రే షెంబు పట్టేని పొలాల పొన్న పోవుడె.. వానకాలం తప్ప ఏ కాలంజూసినా

గిప్పుడు కేసీఆర్ కాలు పుణ్యం చేతి గుణం వల్ల ఎడజూసినా నీళ్ల ఎండకాలం గూడా చెడ్డ. కాల్వలు, వాగులు, ఒరెల నిండా నీళ్ల కన్నెత్తుయ్

అట్టస గిప్పుడు మనం కేసీఆర్ కట్టపడి తెచ్చిన నీళ్లును కరాబ్జేస్టే రేపు నీకు పుట్టోయ్.. పిలగాండ్లు

గప్పటికి గీసోటి లీడర్ మనకుండా అయడకే కేసీఆర్ ను, ఆయన కట్టపడి తెచ్చిన నీళ్లును మనం కాపాడుకోవాలి!

రాజు లలితక 9440012834



సుజాతక్కకు పాత రోజులు గుర్తున్నయ్

కాంగ్రెస్ కార్యకర్త: సుజాతక్క ఈసారి కాంగ్రెస్ కే ఓటియాలైలే సుజాత: ఏం జేసినదయ్యా మీ కాంగ్రెస్ ?

కాంగ్రెస్ కార్యకర్త: మొన్ననే కాంగ్రెస్ ల చేరినట్టా.. నా కోసం ఈ ఒక్కసారి చేతి గుర్తుకు ఓటియాలైలే సుజాత: నీ కోసం అయితే ఓ పూట

కాంగ్రెస్ కార్యకర్త: సరే అక్కా.. ఇగ నువ్వు ఎన్ని చెప్పినా ఇంకా ఉండే.. కాంగ్రెస్ కార్యకర్త: గదన్నీ ఇంక గుర్తున్నాయక్కా, నీకు

నీళ్లు లేక నోళ్లు తెరిచిన బోళ్లు. ఉపాధి కరువైన ఊళ్లు.. వెరసె అతిరే దావులు. పట్టణాలకు వలసలు. లేబర్ లద్దాలపై పనికోసం వెతుకులాటలు.



మూడుంగాలాలా కైకిలి

స్వరాష్ట్రంలో రోజువారీ కూలీలకు బతుకు భరోసా వేజ్ ఇండికేటర్లో తెలంగాణ టాప్

మ్యూజం రచకుమార్ తెలంగాణ వ్యవసాయక ప్రాంతం. రాష్ట్ర జనాభాలో దాదాపు 70 శాతం మందికి పైగా ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా

వత్తయిన తెలంగాణ పేదలకం లోతుల్లోకి... మరో పూర్ణం లేని దుస్థితి. నీళ్లు ఉన్నచోట బోర్లతోని సాగు చేద్దా మన్నా కరెంటు ఎప్పుడు ఉంటుందో? ఎప్పుడు పోతదో తెల్యదు.

'మిషన్' వ్యూహంతో పూర్వజైవం కానీ తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం గడవిన తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో సర్కారు అమలు చేసిన

విదాది పాడవునా కైకిలి... ఖమ్మం జిల్లాలోని అనేక ప్రాంతాలవారికి వలస కష్టాలు తెలుసు. ఇప్పుడు చెరువుల్లో నీటి నిల్వలు పెరగడంతో మత్స్య పరిశ్రమతోపాటు,

Table showing agricultural indicators for 2016-17 and 2022-23. Indicators include crop yield, area, etc.

పల్లె ఆడబడ్డల్లో వెలివిరుస్తున్న ఆనందం... మిగతా నిర్వహణ కార్యకలాపాలన్నీ ప్రధానంగా మహిళలే చూస్తారు. మహిళలు వివిధ వ్యవసాయ కార్యకలాపాల్లోనే కాదు,



వలసపోయిన పల్లెలకే ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వలసలు...

రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ స్థిరీకరణతో వలసలన్నీ అగిపోయాయి. పల్లెలు, ఎప్పున్నా విడిచిన వెళ్లిన చిన్న, నన్నుకారు రైతులు తిరిగి పల్లెకు చేరుకోని

కార్పొరేటర్ గా నిలిచి.. ఎమ్మెల్యే గా గెలిచి

- అంచెలంచెలుగా ఎదిగి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులుగా సేవలు
తాజాగా ఎన్నికల్లో మళ్లీ బరిలో నిలిచిన పలువురు అభ్యర్థులు

నాయకుడిగా ఎదగాలంటే ఎక్కడో ఒక దగ్గర ప్రస్థానం ప్రారంభం కావాలి. ఎ పెద్ద లీడర్ ను తీసుకున్నా గల్లి లీడర్ నుంచి ఎదిగినవారే. కొన్ని లాగా.. కార్పొరేటర్ గానే జర్నీ మొదలుపెట్టిన వారే.

- ఇక్కడి నుంచే నాలుగోసారి పోటీలో ఉన్నారు.
లందించి, అదే స్థానం నుంచి మళ్లీ తన అభ్యుష్ణాన్ని

ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించారు. 2018లో తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ముతా గోపాల్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి అధికారంలోకి వచ్చినందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

